

学思想 强党性 重实践 建新功

云霄县委、县政府主要领导带队开展节前安全生产、食品安全检查

本报讯（郭扬 朱淮杰）中秋国庆小长假即将来临，9月27日，云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队深入动车站和部分企业、市场，开展“双节”前安全生产和食品安全检查，确保县域安全生产形势安全稳定，让人民群众欢度一个平安祥和的假期。

蓝良木、沈顺来一行在云霄动车站，详细了解节假日安保联勤联防、铁路客流高峰应对、出站口缓堵保畅措施落实等情况，并前往福建利众诚食品有限公司和西市场等处，实地检查企业安全生产、燃气使用管理、市场食品供应以及食安创城等工作，一线夯实责任查隐患、从严从细促落实。

县领导指出，今年中秋、国庆“双节”叠加，假期时间长，群众出行多、出游密集、消费意愿高涨，人流、车流、物流大幅增长，安全生产工作压力大、任务重。全县各级各部门要结合开展主题教育，深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重

要指示批示精神，自觉践行以人民为中心的发展思想，始终绷紧安全生产这根弦，严格按照“三管三必须”原则，压紧压实各方责任，紧紧守牢交通安全、食品安全、消防安全底线，全力以赴抓好节日期间各项工作，切实保障城市安全有序运行和人民群众生命财产安全。

县领导强调，要科学研判假期客流量，明确动车站进站分区候车、出站引流分流等标准，科学规划实施风雨长廊项目，提高站前停车场车位利用率，持续加强站区巡游出租车、网约车行业综合整治，下大力气解决群众“送客难”“打车难”问题。要以开展食安创城“百日攻坚”行动为契机，全面落实食品安全属地管理责任和企业主体责任，严防严管严控食品安全风险，提升食品安全治理能力和水平，用心用情守护好群众“舌尖上的安全”。要把握消费“黄金期”，持续加强物资调配和行业监管，保障各类物资

供应充足、价格稳定，满足群众多层次、多样化购物需求，真正让市场热起来、人气聚起来、消费旺起来。

县领导陈顺国、周志坚、方锦洲、洪逸峰分别参加检查活动。



云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来带队到动车站开展“双节”前安全生产和食品安全检查

云霄县长调研督导突出生态环保问题整改工作

本报讯（朱乔榕 方淑娟）9月27日，云霄县长沈顺来带队直奔一线，调研督导突出生态环保问题整改工作。强调要进一步提高政治站位，直面问题、正视矛盾，严格按照上级相关部署要求，做到系统整改、科学整改、有效整改，以更加有力举措推动突出生态环保问题整改工作落细落实落到位。

县领导一行前往东厦镇浯田村督导农村黑臭水体试点治理工作，一线听汇报、促进度、解难题，推动农村黑臭水体治理试点项目再加力再提速。沈顺来指出，要加快施工进度，按照工程建设计划和时间节点，调集精干力量，上足人员机械，不断优化施工措施，多点位同时施工，全力跑出项目建设加速度；要精准科学治理，以控源截污为切入点，全面摸清上游污染源底数，制定“两单一表”，明确责任人、整改措施、整改时限，推进责任落实到位；要统筹生态补水，改善沟渠水生态环境，提升两岸绿化美化水平，打造沿线靓丽的风景线，实现生态效益、经济效益与社会效益有机统一，更好地惠及广大人民群众。

县领导一行还实地察看东厦生活垃圾填埋场，调研指导突出生态环保问题整改工作，并前往莆美镇中柱村检查突出生态环保问题整改进展情况。沈顺来强调，要系统修复，对垃圾填埋场裸露部分进行覆膜处理，完善雨污分流系统，将垃圾作业面尽量控制在最小范围，有效实现垃圾无害化和减量化处理。同时，加大补植补种力度，不断巩固扩大填埋场周边生态修复成果；要加强管理，全程监管渗滤液转运处置运行设施，做到渗滤液应接尽接、应纳尽纳，进一步完善应急预案，防止发生外溢风险，守住渗滤液污水不流入外环境的底线；要扛实责任，紧盯整改时限，逐项细化措施，确保各项交办问题整改落实到位，以实实在在的整改成效交出合格答卷。

副县长方锦洲、蔡权城分别参加调研活动。

副县长方锦洲、蔡权城分别参加调研活动。



签约仪式现场

云霄县举行“村企合作 抱团发展”扶持新型农村集体经济签约仪式

本报讯（林艺斌）为深入贯彻落实全国和全省组织工作会议精神，贯彻落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署，9月26日，云霄县举行“村企合作 抱团发展”扶持新型农村集体经济签约仪式。县委常委、组织部部长张东洲，以及相关乡镇（开发区）、有关县直部门同志共同见证签约仪式。

圣城建材有限公司负责人分别与云陵镇下城村、莆美镇向北村、东厦镇白塔村、火田镇乌石村、陈岱镇石前村、下河乡仙石村、马铺乡泮坑村、和平乡大斜村、和平乡东方村、云霄经济开发区三东村等

10个行政村签订村企合作协议。

本次签约活动为“村企合作”牵线搭桥，主要是采取村企合作、抱团经营模式，由圣城建材有限公司统一进行项目开发，将上级给予10个村的扶持资金集中投资参股，每个村每年根据投资比例获得相对应分红，实现公司与村集体互利共赢。通过抱团发展方式持续增加新型农村集体经济收入，提升农村基层党组织的组织力，增强村级自我保障和服务群众能力，为促进乡村振兴提供了坚强的组织保障。



揭牌仪式现场

地标富农 云霄：地理标志知识产权保护工作联系点揭牌

本报讯（高志坚）近日，云霄县检察院与县市场监督管理局地理标志知识产权保护工作联系点揭牌仪式在云霄县地标馆举行，副县长方成江、县检察院检察长林宏杰出席仪式。

近年来，县检察院积极发挥四大检察职能，充当云霄国家地理标志产品发展的“监督者”和“护卫者”，全面加强我县国家地理标志产品及周边生态环境资源保护，助推县域地理标志产品保护示范

区建设，进一步提升我县地理标志产品市场竞争力，营造更好的地标产品法治化营商环境。

下一步，县检察院将联合多部门持续加大地理标志保护力度，以地理标志知识产权保护工作联系点的揭牌为契机，开启云霄检察履职新担当，在新的起点上迈出新步伐，为保护云霄地标产业发展贡献检察力量。